19.05.2025 г. в день ДТП несовершеннолетний шел в школу, пересекая транспортный проезд вне пешеходного перехода (в зоне видимости нерегулируемого пешеходного перехода - 8 м.) справа налево по ходу движения транспортных средств, где на него допустил наезд автомобиль MAZDA, который двигался по дворовому проезду со стороны ул. Петра Подзолкова в сторону ул. 9 Мая. Расстояние от дома до места ДТП – 600м. Маршрут несовершеннолетнего связан с образовательным учреждением.  После случившегося бригадой скорой медицинской помощи несовершеннолетний был доставлен в КМП №5.  В результате ДТП несовершеннолетний получил травму, закрытый перелом 4го пальца левой стопы. 

В классе, в котором учится пострадавший несовершеннолетний в ДТП обучающийся, с начала учебного года проведены следующие мероприятия: классные часы, направленные на профилактику БДД, инструктажи (по правилам безопасного поведения на дорогах и на транспорте, по технике безопасности при езде на мопедах, скутерах, самокатах, по безопасному поведению в общественном транспорте), беседа о правилах безопасного поведения на дорогах, проводились пятиминутки безопасности.

По данному факту ДТП, произошедший с обучающимся, в МАОУ СШ № 157 проведена следующая работа:

- с пострадавшим несовершеннолетним проведена профилактическая беседа ПДД для СИМ;

- осуществлен контроль над размещением информации по БДД на сайте МАОУ СШ № 157

- использованы в работе по профилактике ДДТТ возможности Интернет-сайта образовательного учреждения с целью разъяснения актуальной информации по пропаганде БДД и повышения уровня дорожной культуры;

К отчету прилагаем сведения о родителях и социальной характеристики семьи пострадавшего обучающегося, характеристика на пострадавшего несовершеннолетнего.

