06.06.2025 г. в день ДТП несовершеннолетняя каталась во дворе дома на личном велосипеде, где на нее допустил наезд водитель, а/м «Тойота», который двигался по дворовому проезду со стороны ул. Петра Подзолкова в сторону ул. Караульная. Несовершеннолетняя была одета: в белую футболку, джинсы голубого цвета, сандалии черного цвета со световозвращающими вставками. На колесах велосипеда марки  «DULUN» расположены катафоты оранжевого цвета. 

Маршрут движения несовершеннолетней является постоянным, расстояние от места ДТП до дома – 30 метров. 

После ДТП несовершеннолетняя бригадой скорой медицинской помощи была доставлена в КГБУЗ «КМКБ ГБ № 20 им. И.С. Берзона». В результате ДТП несовершеннолетняя получила тупую травму живота и ушиб грудной клетки справа. 

В классе, в котором учится пострадавшая несовершеннолетняя в ДТП обучающаяся, с начала учебного года проведены следующие мероприятия: классные часы, направленные на профилактику БДД, инструктажи (по правилам безопасного поведения на дорогах и на транспорте, по технике безопасности при езде на мопедах, скутерах, самокатах, по безопасному поведению в общественном транспорте), беседа о правилах безопасного поведения на дорогах, проводились пятиминутки безопасности.

По данному факту ДТП, произошедший с обучающейся, в МАОУ СШ № 157 проведена следующая работа:

- с пострадавшей несовершеннолетней проведена профилактическая беседа ПДД для СИМ;

- осуществлен контроль над размещением информации по БДД на сайте МАОУ СШ № 157

- использованы в работе по профилактике ДДТТ возможности Интернет-сайта образовательного учреждения с целью разъяснения актуальной информации по пропаганде БДД и повышения уровня дорожной культуры;

